令和4年4月22日
保護者の皆さま
アリアーレビューティー専門学校


4月22日午後授業の中止及び
新型コロナウイルス感染症の感染防止対策についてのお願い

拝啓
春日の候、皆さま方におかれましてはご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は、学校教育にご理解とご支援をいただきありがとうございます。
さて本日 昼間学生において新型コロナウイルス陽性者が1名発生いたしました。なお、教職員かつ他学生に濃厚接触者に該当する方は現在のところございません。
新型コロナウイルス感染症の影響に対応するため、本年度も生徒の学びを保障するために様々な工夫に取り組んでおりますが、今後、学校行事・就職活動等で県外・県内問わず学校外での活動が発生してまいります。
愛知県内では、イベント等の活動に参加する際に、抗原検査・PCR検査を希望する方全員を対象とした無料検査を実施しております。新規陽性者数が高止まりとなっていることを踏まえ、新型インフルエンザ等対策特別措置法の要請に基づき、登録検査所において検査を受けていただくこと、また発症や重症化を防ぐ効果を持続させるためにワクチンの3回目接種希望者には接種会場をお伝えします。
引き続き、生徒の学修機会の確保に万全を期してまいります。ご理解とご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。

※4月22日午後より校内消毒を実施のため、午後は休講にいたしました。明日（4月23日）より通常運営になります。
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